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HanomMmuHaHus

» Crapwas Tabnuua T3 dopmbl A = 3anonHsieM No CTpokam.
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» TeSYT(\) = ForeG,:07T = T
» ((T):=¥{(oT) — KOKCTEpOBCKasi AsnMHa; Toraa T mpeobpasyeTcs B
T,"** nocnenoBaTeNbHOCTbLIO 3 £ AONYCTUMbIX TPaHCNO3ULNIA.
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HanomMmuHaHus

v

Crapwas Tabnuua T"** chopMbl A = 3anonHsem no CTpokam.
TeSYT(\) = Nor€6,:07T = T"

U(T) :={(oT) — KOKCTEpOBCKasi AnuHa; Torga T npeobpasyeTcs B
T\ nocnefoBaTeNbHOCTLIO U3 £ [ONYCTUMBIX TPAHCNO3NLMIA.
Mycte o = (a1, a2, ...,an) € Spec(n) n

o =(a1,...,8-1,3i+1, i, di+2,- - -, an) € Spec(n). Monoxum
v:=(s; — )Vao. Torpa v coBnagaet ¢ v,/ (C TOHHOCTBIO O

e
Aj+1—4di .
KOHCTaHTbl) 1 B basuce {v,, v} AeiicTBue s; 3a8aétcs MaTpuueit

1 1

"~ b-a

S| = s

rae a=a;, b = aj;1.
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[lonoxunm v := vrmax. KoHcTanTbl B bazuce L] MmoxHo BbIbpaTs Tak,
ytobbl gaisi arobori T € SYT(n)

1
or Vo= VT + Z CRVR,
RESYT(N): 4(or)<l(oT)

rae A — ¢popma T.
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Jlemma

[Tonoxum vp := vrpmax. KoHcTaHTb! B bazuce L] moxHoO BbIbpaTs Tak,
ytobbl gnisi arobori T € SYT(n)

o7t = vr + Z CRVR;
ReESYT(A): L(or)<l(oT)

roe A — ¢hopma T.

HokaszatenbcrtBo. VHgykuus no £ = {(o71).

baza / =1 = o7 = s; — gonyctumasi TpaHcnosuuus gnsa T —
si_l(: s;) — monycTumas Tpaucnosuuus ans T Monoxum

(1 e -1 _ 1
VT = (Si 3[+1*3i)vo' Tor,u,a S Vo=VvT T dit1—4ai Vo, HTO M

Tpebosanocs.
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[MpogonkeHne goka3aTeNbCTBA

> [lepexon. [lyctb o1 = sj, ...5;, ,sj=o1,5;, rae T1 =s;T n
¢(T1) = ¢ — 1. Mo nNpeAnOAOKEHNIO UHAYKLN

-1 /
o, Vo =Vvr + E CRVR.

L(og)<l—1
R . - —_— P— —e
Ho T =s;T; = nonoxum vt := (s; af+raf)VT1 =
1
SV, =Vvr+ ——— v
dj+1 — 4

Torpa 07_-1v0 = sja}ll V=SV, +S >, CRVR =
Z(O’R)<€—1
vim+s; Y, cgvr = QED.
L(oR)<l—1

vr + ——

a+1 aj
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Teopema (nonyHopmansHasi dpopma HOnra)

Mycts {vT} TesyT(n) — 6asuc uz nemmsl. Pukcupyem T € SYT(A) u
nonoxum o(T) = (a1,...,an).
Ecnm i mi+1 B ogHoii ctpoke T (<= aj+1 = a;+1), 7o s;vr = vr.
Ecnm i ni—+1 BogHom ctonbye T (< aj;1=a;—1), 10
Sivr = —VT.
Ecan i v i+1 B pasHbix cTpokax n ctonbyax T (<= aj11 # ai£1),

nonoxum S = s;T ur = aj 1 — a;. Torga B ABYMEPHOM NPOCTPAHCTBE
¢ 6asucom {vT,vs} geiicTeue s; 3agaércs caepyroweii MaTpuLei A:

1 _ 1
ecnn £(S) = ¢(T)+ 1, 70 A— (i 1_1r2>,-

1 o7_1N\T
ecin €(S) =¢(T) -1, ToA:(i _1f2> .
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Teopema (nonyHopmanbHasi dpopma HOnra)

Iyt {v1}TesyT(n) — 6a3uc us nemmer. @Puxcupyem T € SYT(A) u
nonoxum o(T) = (a1,...,an).
Ecnm i mi+1 BogHoii ctpoke T (< ajy1 = aj+1), Tosjvr = vr.
Ecnm i ni—+1 BogHom ctonbye T (< aj;1=a;— 1), 10
SV = —VT.
Ecnn i wi+1 B pasHeix cTpokax n ctonbyax T (<= aj11 # aj+1),
nonoxum S = s;T ur = aj 1 — a;. Torga B ABYMEPHOM MPOCTPaHCTBE
¢ basucom {vT,vs} aeiictBue s; 3a4aércs caeqyroweri matpuyein A:

1 _ 1
ecim U(S)=4¢(T)+1, 70 A= (i 1_r2>;

SR

1 7_1N\T
ecim ¢(S) =4(T) —1, ToA:(i _f2> .

SR

Cneacteune (paynoHanbHOCTL HEMPUBOANUMBIX NpeacTaBneHunii S )

Bce Henpusogumebie npeactasaeHdns S, onpeaenersl Hag Q.

5/13



lokazaTenbCcTBO TeopeMmbl

> [MynkTol (1) n (2) mokasaHbl paHee.
(3) 3Haem: npm HekoTOPOM BbIDOPE KOHCTAHT POPMyna UMEHHO TaKasi.
Hapo: npu Hawew soibope. Mycts 4(S) = 4(T) + 1. Vimeem
Os =0TSi 1 0'-,_-1V0 = VT + Z CRVR -

K(O'R)<E(O'T)
-1
osvg = vs+ Y. CRWR =
Yor)<l(os)
-1 _
SioTvo = Sivr+s; Z CRVR
é(O'R)<£(O'T)

= s;vr = vs + > CRVR == WMEHHO Mpu Haliem Bbibope
L(or)<L(os)
sceé OK.

Cnyuaii (S) = 4(T) — 1 — ananoruyto (%) .

6/13



Hopmuposka basvca un oceBoe paccTosiHue

» VA — NpocTpaHCTBO HENPUBOAMMOrO NPeACTABAEHUS Ty.

» || - |lx — ckansipHoe npousseaeHue B VA, 0THOCUTENLHO KOTOPOFO Ty
YHWUTapHo.

» Hopmupyem opToroHanbHeiii (nouenvy?) 6asuc {vr}resyr(y) B VA

lvrlla

wT
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Hopmuposka basvca un oceBoe paccTosiHue

» V — npocTpaHCTBO HEMPUBOAMMOrO NPEACTABAEHNS 7).

| - |lx — ckansipHoe npousseneHue B V', 0THOCUTENBEHO KOTOPOTO Ty
YHUTapHO.

» Hopmupyem opToroHanbHeiii (nouemy?) 6asuc {vr}resyr(y) B VA

v

[Ivrllx

» Mycte T € SYT(n) ma(T) = (a1,...,an) — €& Bec (= BekTOp
copepxanuin). nsi i, € [n] ocesoe (akcmanbHoe) paccTosiHne
oTjpois Tectbrj:=a;—a =cr(j)—cr(i).

» Mpumep: rj = 5.

wr

Fi
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OproronansHasa dopma HHra

Teopema (opTtoroHansHasi dpopma HOwra)

B oproropmuposantom 6asuce { Wt} TesyT(n) AEACTBUE KOKCTEPOBCKMX
0bpa3syroumx 3aaaéTcss popMysioi

1 / 1
SWT = Wt +4/1— 2WsT

rae r = aj;1 — aj — ocesoe pacctosHue ot j+1 g0 B T.

3ameuaHue. B vactHocTn, ecnn ajy 1 = aj £ 1, To sjwr = twr.
Wroro, matpuua s; & basuce {wr, w7} nmeer sug
1 _ 1
r 2]
_ 1 _1
1-% :

opToroHanbHasi dopma FOHra. 8/13



lokazaTenbCcTBO TeopeMmbl

Mycte S = s; T. Mpeanonoxum, uto ¢(os) > ¢(oT). Torpa
Sivr = %VT +vsn

1 2 1
luslP = llsivr = Svrll® = lsivrl = (svr.vr) + vl =

2 1 1
= vrlP = SlvelP + lvrl? = (1= 5 ) Ivr?

Takum obpasom, ws = —*——, oTkyaa
Ivrlly/1--z
Sjv v % 1 1
swr= T = T4 = St 1 — S ws.
Ivrll - rllvell = llvell o r r

Cnyyait l(os) < £(oT) — ananoruyro (%) .
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» A= (n) = 3 posHo ogHa Tabauua T € SYT(A):

2] [ [ [ |n]
Nmeem a(T) = (0,1,...,n—1) = aj;1 = aj + 1 ans noboro
j=1,...,n—1 = sjwr = wr gns noboro | —

T(n) = TPMBManbHOE npeacTaenerue idy.
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» X\ =(n) = 3 posHo opHa Tabauua T € SYT(\):

2] [ [ [ [n]
Nmeem a(T) =(0,1,...,n—1) = aj;1 = aj + 1 ans noboro
j=1,...,n—1 = sjwr = wr gns noboro | —

() = TPUBMANbHOE NpeAacTaBnenue id,.
» A= (1") = 3 poeHo ogHa Tabauua T € SYT(N):

Nmeem o(T) = (0,-1,...,—(n—1)) = aj;1=a;—1 ans
noboro j=1,...,n—1 = sjwr = —wr gns noboro j =
T(1n) = 3HAKOBOE NpPeACTaB/eHNe £y
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Jlemma (06 ymMHOXeEHMM HA 3HAKOBOE NMpeACTaB/EHME)

Llns noboii guarpammer A

[Ty =M @ en)

rge N — conpsixénHas guarpamma.
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Jlemma (06 ymMHOXeHMM Ha 3HAKOBOE MpeACTaBeHME)

Llns noboii guarpammer A

[y =™ ®en)

rge N — conpsixénHas guarpamma.

JokazatenbctBo.
T — T' — buekuyus SYT(A) — SYT(N).
a(T") = —a(T).

Mycts ¢ : VA = VA peiictayet no dopmyne ¢(wr) = (—1)4o w.
N3 opTtoroHansHoii dpopmbl FOHra cnegyet, 4To 3T0 nsomopunsm
npeacTaBneHunii my @ €, n Ty (%) .
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Mycte A =(n—1,1).
> CrangaptHble Tabanusl FOHra dopmbr A:
el [ L bl [ [a]
Tj — L]
» o(T;))=(0,1,...,j—2,-1,j—1,j,...,n—1).
» (%) Bobinucatb optoroHanbHyto dopmy HOHra ansi geiicteus si Ha
Wji=wr, J=2,...,0.

YTo e 3TO 3a npeacTaseHune?
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Mycte A =(n—1,1).
> CrangaptHble Tabanusl FOHra dopmbr A:
NIRRT
-
» o(T))=(0,1,...,j—2,-1,j—1,4,....,n—1).
> (%) Bobinucatb optoroHanbHyto dopmy HOHra ans geiicteus si Ha
wji=wr, J=2,...,0.

Y10 e 37O 32 I'Ipep,CTaBJ'IEHVIe?

> dim 7T(n—1,1) =n-—1.

> [paBuno BeTBNEHUS: Resggi1 T(n—1,1) = T(n—1) + T(n—2,1)-
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PaccmoTpuM HaTypanbHoe npegctasnerne p, rpynnsl G, 8 C”
nepecTaHOBKaMIM KOOPAMHAT.
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PaccmoTpuM HaTypanbHoe npegctasnerne p, rpynnsl G, 8 C”
NepecTaHOBKaMU KOOPAMHAT.
C" = Vo @ V4 (MHBapmaHTHbIE NOANPOCTPAHCTBA), rae
Vo = {(x,...,X)} ~ pnlve = T(n) — TPMBMANBLHOE NpeACTaBNEHNE
Vi={xeC":x1+...+x, =0} ~ pplv, .= pn-
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PaccmoTpuM HaTypanbHoe npegctasnerne p, rpynnsl G, 8 C”
NepecTaHOBKaMu KOOpAMHAT.
C" = Vo @ V4 (MHBapmaHTHbIE NOANPOCTPAHCTBA), rae
Vo = {(x,...,X)} ~ pnlve = T(n) — TPMBMANBLHOE NpeACTaBNEHNE
Vi={xeC":x1+...+x, =0} ~ pplv, .= pn-
Pn MONYHEHO 13 NEpPecTaHoBOYHOrO AeiicTeus S, Ha [n] = 6,/6,_1
= pn=1Indgr | T(n-1) (K) -
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PaccmoTpuM HaTypanbHoe npegctasnerne p, rpynnsl G, 8 C”
NepecTaHOBKaMu KOOpAMHAT.
C" = Vo @ V4 (MHBapmaHTHbIE NOANPOCTPAHCTBA), rae
Vo = {(x,...,X)} ~ pnlve = T(n) — TPMBMANBLHOE NpeACTaBNEHNE
Vi={xeC":x1+...+x, =0} ~ pplv, .= pn-
Pn MONYHEHO 13 NEpPecTaHoBOYHOrO AeiicTeus S, Ha [n] = 6,/6,_1
= pn=1Indgr | T(n-1) (K) -

Mo npaBuny BeTBNEHUS pp = T(p) + T(n—1,1)-
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PaccmoTpum HaTypanbHoe npegcraeneHue p, rpynnsl S, 8 C”
nepecTaHOBKaMu KOOPAMHAT.
C" = Vo @ V4 (nHBapmaHTHbIE NOANPOCTPAHCTBA), rae
Vo ={(x;---,X)} ~ pnlvy = T(n) — TPMBMANBLHOE NpeaCTaBNEHNE
Vi={xeC":x1+...4+x, =0} ~ palvy, := pn.
Pn MONYHEHO U3 NEepecTaHoBOYHOrO AeiicTeus S, Ha [n] = 6,/6,_1
= pn=Indg"  7(po1) (K) .
Mo npaeuny BeTBNEHUS pp = T(p) + T(n—1,1)-
Takum obpasom, f, =~ T(p_1,1)-

T(n—1,1) — CTaHAapTHoe npeactasnetne Sp.
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PaccmoTpum HaTypanbHoe npeacraeneHue p, rpynnsl &, 8 C”
nepecTaHOBKaMUN KOOPAUHAT.

C" = Vo @ V4 (MHBapmaHTHbIe NOANPOCTPAHCTBA), rae

Vo = {(x,...,X)} ~ pnlvy = T(n) — TPMBNANBLHOE NpeACTaBAEHNE.
Vi={xeC":x1+...4+x, =0} ~ pply, := pn.

pPn NOJNYHEHO U3 NepecTaHoBo4HOro aeiicteus S, Ha [n] = 6,/6,-1
= pn=Indg"_ (1) (K)
Mo npaeuny BeTBAGHUA pf = T(py + T(n—1,1)-
Takum obpasom, fpn > m(p_1 1)
T(n—1,1) — CTAHAAPTHOE NpeACTaBseHNne G,.

ObosHauum 0; = (0,...,1,...,0) (eanHnua Ha j-m mecTe) u

1 PR et 5
m6—1 7 51 SV

(%) {W,}j=2,..n — opTOHOpMUpOBaHHBI Basuc B Vi, n wj — w; —
N30MOpPN3M NpeacTaBieHnii.

fi == 014 ...+ ;. Monoxum w; :=
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